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„Sagen Sie

uns Ihre Meinung!“
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Teilnahmen

www.csu-saaldorf-surheim.de 
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Wie gerne leben Sie in der Gemeinde Saaldorf-Surheim?

www.csu-saaldorf-surheim.de 

77%

18%

3% 1%

sehr gern eher gern weniger gern gar nicht gern
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Zufriedenheit mit der Arbeit

des Bürgermeisters des Gemeinderats

www.csu-saaldorf-surheim.de 

37%

37%

15%

11%

sehr zufrieden eher zufrieden eher unzufrieden unzufrieden

21%

54%

18%

7%

sehr zufrieden eher zufrieden eher unzufrieden unzufrieden
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Zufriedenheit mit dem

Angebot der Kinderbetreuung

www.csu-saaldorf-surheim.de 

40%

49%

8%

3%

sehr gut eher gut eher schlecht schlecht
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Zufriedenheit mit dem

Straßenzuständen im Gemeindegebiet

www.csu-saaldorf-surheim.de 

21%

51%

19%

8%

sehr zufrieden eher zufrieden eher unzufrieden unzufrieden

Hauptkritikpunkt: 

Staatsstraße 2104 bei Neusillersdorf
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Beurteilung über Angebot

an bezahlbarem Wohnraum in Saaldorf-Surheim

www.csu-saaldorf-surheim.de 

5%

34%

35%

27%

sehr gut eher gut eher schlecht schlecht
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Wie sollte das Angebot

ausgebaut werden?

www.csu-saaldorf-surheim.de 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Baugrund ausweisen

Miet- und Wohneigentumsbau

Einheimischenmodelle ausweisen

sozialer Wohnungsbau
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Beurteilung über Freizeitangebot

für Jugendliche, Erwachsene und Senioren

www.csu-saaldorf-surheim.de 

14%

50%

27%

9%

sehr gut eher gut eher schlecht schlecht


